

线下招聘 + 线上直播带岗

## 近 2000 个热门岗位等你来

## ◆ 43 家企业报名参会, 岗位涉及多个行业

□ 本报记者  
王晨

昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,2023年三门峡市民营企业招聘月暨重点企业用工保障专场招聘会,于4月27日上午在市人力资源市场举行,求职者可通过线上、线下方式参与。

此次招聘会以“服务民企促发展,扩大就业惠民生”为主题,旨在促进民营经济高质量发展,带动和扩大就业。主办单位在招聘会现场为企业提供免费展位以及免费制作海报,招聘会邀请函发出后,快速得到了全市范围内民营企业的响应。

截止4月25日下午,已有43家企业报名参加此次招聘会,提供岗位1961个。其中,包括宝武铝业科技有限

公司、三门峡市华明机械设备有限公司、河南万宏新能源工程有限公司、河南宜致大药房股份有限公司、三门峡天鹅城酒店管理集团有限公司、河南金地建筑劳务分包有限公司、河南省体育彩票管理中心三门峡分公司、三门峡法威法律咨询有限公司等企业,涵盖建筑、房产、餐饮、机械、化工等多个行业,涉及电气工程师、置业顾问、会计助理、执业药师、带货主播、厨师、市场营销、行

政人事等多种岗位,目前已有许多求职者打电话咨询招聘会相关事宜。

三门峡市职业介绍服务中心工作人员支鹏向记者介绍,招聘会不仅送岗位,还将为求职者送政策、送信息、送指导。活动现场将为求职者提供免费简历复印、冷热水供应、就业推荐、人才政策咨询等服务,还提供就业指导、职场规划建议等服务,为求职者进行现场岗位推荐和其他求职渠道指引。

## ◆ 增加直播带岗环节, 企业做客直播间“招贤纳士”

为进一步提升招聘效果,促进供需精准对接,此次招聘会4月27日至29日还在三门峡就业网和微信公众号、三门峡人才交流中心网站和公众号同步推出线上招聘会。建议求职人员登陆网站及其微信公众号提前了解线上、线下招聘会参会企业及岗位要求,做好相关求职准备。

为方便不能到达现场的求职者也

能找到工作,此次招聘会还增加了“直播带岗”环节。4月27日上午,部分企业负责人将做客直播间,与求职者现场连线互动,畅谈企业发展规划、员工培养计划、岗位人才需求等话题。企业将对岗位要求、薪资待遇、生活福利、劳动保障、发展前景等求职者关心的问题答疑解惑,并通过企业宣传视频、图片等全面展示企业工作环境、企业文

化、生活食宿等情况,帮助求职者快捷全面地了解企业信息,搭建沟通对接平台。

就业是最大的民生。“今年,我们针对不同的求职群体,持续开展‘10+N’就业服务质量提升行动,畅通线上、线下招聘渠道,千方百计促进就业扩量提质,让更多劳动者在家门口稳定就业,助力我市经济稳步发展。”支鹏说。

## 张湾乡撤乡设立甘棠街道挂牌仪式

本报讯(记者 尚子义) 4月26日,陕州区张湾乡撤乡设立甘棠街道挂牌仪式在张湾乡政府举行。此次揭牌标志着张湾乡的辉煌成就已载入史册,甘棠街道的美好画卷已正式展开,甘棠街道也将以此为新的起点,扛起更大责任,挑起更重担子,在团结奋斗中再创发展新辉煌,在打造“一极三区”的新征程中勇当排头兵。市、区领导冯勇、李立明、毛海港、李军、付新红、贾利、葛海水、胡红伟、刘阳等出席揭牌仪式,并共同为甘棠街道办揭牌。活动由陕州区委常委、组织部部长付新红主持。

仪式中,市民政局党组书记、局长、二级巡视员李立明宣读了《三门峡市人民政府关于撤销陕州区张湾乡设立甘棠街道的批复》文件。

陕州区副区长胡红伟代表区政府致辞。他指出,实施撤乡设立街道办并非简单地更名换牌,根本是要实现区域发展定位和发展方向的转变,体现在职能职责和体制机制的转变。该区上下要进一步提高站位,凝聚共识,深刻认识撤乡设立街道办的重大意义,牢牢把握发展这

一中心,迅速适应职能转换调整的需要,把加快经济建设当作首要任务,依据法律法规和区政府的授权,积极探索、开拓进取、勇于创新,走出一条适合甘棠街道发展的路子。

甘棠街道党工委负责人阴晓丽在致辞中介绍,近年来,张湾乡在陕州区委、区政府的正确领导下,按照“建设城市新区、打造城郊强乡”的奋斗目标,坚持以党建统领发展全局,扎实做好脱贫攻坚、人居环境整治、乡村振兴产业发展、重点项目建设、城市小区管理等工作,为成功设立街道办奠定了坚实基础。下一步,甘棠街道将锚定职责定位,抢抓历史机遇,主动担当作为,团结和带领党员干部群众科学谋划甘棠街道发展新思路,奋力开创甘棠街道发展新天地,决不辜负该区区委、区政府和人民群众的重托和期望,为建设现代化新陕州作出积极贡献。

该区区直相关单位主要负责同志,湖滨大厦、中原银行等辖区单位负责人,辖区物业代表,张湾乡全体班子成员等参加活动。

## 灵宝一高——

## 召开以案促改警示教育会议

4月25日,灵宝一高召开4月份以案促改警示教育会议,校长李焦斌主持,53名党员干部参加会议。

会议首先通报了河南水利投资集团有限公司原党委书记董事长王森、洛阳市原副市长侯占国、省人防办原副主任王洪涛、鹤壁市科协党组书记王仲勋、叶县重点项目工作指挥部副指挥长王东效5起违反中央

八项规定的典型案例,进行案例剖析,并组织大家认真学习《中国共产党纪律处分条例》《公职人员政务处分法》的相关内容。

李焦斌等几位校长、副校长带头查摆问题。几位处室主任分别作了表态发言,表示一定会以案例为警醒,吸取教训,保持头脑清醒,增强政治定力,以钉钉子的精神抓好党风廉政建设,营造风清气正的教育生态。

最后,李焦斌进行清廉过“五一”廉政谈话,希望大家严格落实“十个严禁”,守底线、知敬畏,严明纪律规矩,做到警钟长鸣,并强调,作风建设只有进行时、没有完成时,面对高考临近,教学任务繁重的现状,全体党员干部要以身作则、严于律己,以严的基调、严的措施、严的氛围守好纪律底线,构建清清白白、精心专注的干事创业氛围。 魏红亮

